Вариант №12.

     1. Два тела брошены вертикально с одинаковыми начальными скоростями 20 м/с. Первое тело брошено с поверхности Земли, второе через 2 c с высоты 1 м. Через какой промежуток времени тела окажутся на одинаковой высоте?

     2. Тело массой 10 г и плотностью 0,9 г/см3 равномерно движется вниз в жидкости, плотность которой равна 0,8 г/см3. Какое количество теплоты выделится при прохождении телом пути длиной 0,1 м?

     3. Некоторое количество газа занимало объем 0,01 м3 и находилось под давлением 100 кПа при температуре 300K. Затем газ был нагрет до температуры 320 K, без изменения объема, а после этого нагрет при постоянном давлении до температуры 350 K. Найти работу, которую совершал газ, при переходе из начального состояния в конечное.

     4. Конденсаторы емкостью 1 мкФ и 2 мкФ заряжены до разности потенциалов 20 B и 50 B соответственно. После зарядки конденсаторы соединили одноименными полюсами. Определите разность потенциалов между обкладками конденсаторов после их соединения.

     5. Какую работу надо совершить, чтобы поднять  землю на поверхность при углублении колодца на 2 м, если его первоначальная глубина равна 9 м, а площадь поперечного сечения 2 м2? Масса кубического метра земли 2 т. Считать, что вынимаемый грунт равномерно рассыпается по поверхности земли.



















